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Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΙΝΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1999 

Διάταγμα δυνάμει του Κανονισμού 3 
Το Υπουγικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει ο Κα

νονισμός 3 των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπε

λουργικών Προϊόντων (Ονομασίες Προελεύσεως Οίνων) Κανονισμών του 
1999, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα. 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου Συνοπτικός 
της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ονομασίες Προέλευσης Οίνων) τιτλος· 
(Κουμανδαρία) Διάταγμα του 2002 και θα διαβάζεται μαζί με το Διάταγμα το Επίσημη 
οποίο δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας αρ. 2484 της ^ w ^ ^ 
2ας Μαρτίου 1990 (που στο εξής θα αναφέρεται ως το «βασικό διάταγμα») τρίτο(ΐ): 
και το παρόν Διάταγμα και το βασικό διάταγμα θα αναφέρονται μαζί ως τα 2.3.1990. 
περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων 
(Ονομασίες Προέλευσης Οίνων) (Κουμανδαρία) Διατάγματα του 1990 μέχρι 
2002. 

2. Η παράγραφος 2(κ) του βασικού διατάγματος διαγράφεται και αντί Τροποποίηση 
καθίσταται με την ακόλουθη νέα παράγραφο: ^φου2οο 

«2(κ)(ΐ) Ο οίνος επιτρέπεται να ενδυναμώνεται μετά από το τέλος του βασικού 
της ζύμωσης με την προσθήκη ενός ή περισσότερων από τα ακόλουθα 6wrtawaTO5· 
προϊόντα: 

 αλκοόλη οίνου με αλκοολικό τίτλο τουλάχιστον 95% vol. και μέχρι 
96% vol., 

 απόσταγμα οίνου με αλκοολικό τίτλο τουλάχιστον 70% vol. και 
μέχρι 86% vol.· 

(ii) η ενδυνάμωση αυτή γίνεται πριν από την παλαίωση και μόνο 
στην παρουσία αρμόδιου λειτουργού του Τμήματος Τελωνείων και 
Φόρων Κατανάλωσης.». 

3. Η παράγραφος 2(μ) του βασικού διατάγματος διαγράφεται και αντί Τροποποίηση 
καθίσταται με την ακόλουθη νέα παράγραφο: γράωου2αο 

«2(μ) Συμπληρωματική προσθήκη αλκοόλης οίνου αλκοολικού τίτλου του βασικού 
τουλάχιστον 95% vol. και μέχρι 96% vol. επιτρέπεται να γίνει μέσα στα 6uiTawaTO5· 
όρια που καθορίζονται στην παράγραφο 2(λ) του Διατάγματος.». 


